Uspabomun: Mpodpecop no mamemamuka BaneHmuHa TemesniKocKa

3A[AYU O TEMA 2: AITEBAPCKM PALLMOHA/THN U3PA3U

. 3anuLum ry Kako cTeneH co ocHosBa X

A) xxxf = [B(Cxx) = | x %= [nK-x*x)=
x- (x5 x7 ) X x3-x7)4 x-((x2)5-x7)8 x-(xe‘-x7 °
A) = |1 = |E)——F"—= | X =
() (e f (9] (f
. NpecmerTa;j:
g3 -4+ = B) 3 —4%+1° =

o) (-9) +(-3) ~(-3)+(-3 ~a-

n)5°—4°+1" =

E) 3% —42+1° =

. Onpegenu KoedUUMeHT, rnaBHa BPegHOCT U CTeneH Ha MOHOMOT:

~-13x*yz® | B) —3,2xyz -(—7x7y25)

A)

B) —L7x°yz® | 1) —3.2xyz-(-6x°yz)

) —13x*°y*z | f) —5,2xyz -(—8x5y26)

E) —2,3x°y*z | ®) —5,2xyz -(—5x3y22)

. W3Bpuwu ja Ha3HayeHaTa onepauumja:

A) (10)(3y2 +20)(5y3 —15x2y4): (5x2y2)=

B) (x* —2x® +3x% —5x—1): (x+3)=

B) (10x°y? + 20x°y® —15x%y): (~5xy)=

N (x* +2x¢ —7x% +3x—1): (x+2)=

A) (L0x°y? +20x°y° —30x2y* ): (L0xy? )-

f) (2x* = x® +3x% —x—1): (x+1)=

E) (8x3y2 +20x°y? —12x2y): (4xy)=

) (X* +x° —2x% +5x—1): (x+1)=




5. Co KopucTtere Ha popmyanuTe NpecmeTaj:

?) ) 6) (x=6)-(x+6)= | B) (4x-5yf = | n(x+3)°_

X—6) = 2 _

ap | Gesesy- | @S
o 2). (o d) = (Bx—4y) =

(X+4)2 ( 4) ( 4) 2 (3x—5y)3 _
(2x+3y)-(2x-3y)= (2x+5y)’ = ,

(L+4xY ) (2x-3y)° =
(2x+5y)-(2x-5y) = (la_gmj - 5

(2-yf. 6 3 (3x+4y)’ =

A (2x+3y-—2z2)P°=

1., 3)
E)| =x°y—2zZ =
’(3 Y }

. U3Bpwun rm HasHaueHUTe onepauun:

A) (1Ox3y2 +20x°y? —15x2y). (4xy)=

B) (2x4 +3x3 —x% + x—1)-(x+ 2)=

B) (10x3y2 +x°y° —15x2y)- (—6xy)=

N (2x* —=3x° + X2 +x+7)-(x+3)=

n) (x°y? -5x°y® —12x%y)- (- 2xy)

) (x* +5x% —2x% +5x 1) (x+2)=

E) (8x3y2 +20x°y° —12x2y)- (3xy)

) (x* +x3 —2x% +5x—1)- (x+1)=

3)(4a+3b-2c)-(4a-3b+2c)=

S)(4a-3b+2c)-(4a+3b-2c)=

. Pasnoxu ru nonMHomure Ha NPOCTU MHOXUTENN:

A)
2x+4y+ 6z =
4ax + 8a =
ax +bx+cx =
mx —x =
x2+xy=

4x%y? — 8x2y3 + 4x2%y =

B)

42’ +4a+1=

9x% + 6x+ 1 =

25x? + 40xy + 16y? =
4x* — 8x%y + 4y? =
25a* + 10a%b? + b* =

4x? + 12xy + 9y? =




x?—a?= x3—a®=
x% —-100 = 3 +1=

9a%-1= 4x3 —108 =

4—81q% = ax +ay + bx + by =
a’b? —16 = Sa(x+y)—x—y=
(x — 25)2-625= 24x — 8a — 6x?% + 2ax =

(5x +3y)2 — (2x — 4y)? = 8x3+12x2+6x+ 1=

. Oppeau H3 v H3C Ha cheaHMBE NOANHOMM:

a) H3[ (2am, bn) =
H3C (2am, bn) =

6) H3/] (2ax, 3by,ab) =
H3C (2ax, 3by,ab) =

r) H34 (16a?b?c,20a3c?) =
H3C (16a?b?c,20a3c?) =

8) H3/1 (8a?b?, 4ab*,12ab?) =
H3C (8a?b?,4ab* 12ab?) =

a) H3/l (a® — b?,a3 — b3) =
H3C (a? — b?,a® — b3) =

6) H3/1 (a? — 2ab, a? — 4b?) =
H3C (a? — 2ab,a? — 4b?) =

r)H34 (3a + 3b, 2a — 2b, 5a? —5b?) =
H3C (3a + 3b, 2a — 2b, 5a? —5b?) =

B)H34 (a + b,a—Db) =
H3C(a+ b,a—b) =

M3BpLIM rn HA3HaYEeHUTe onepauun:

10.

11.

12.

13.

14.

2(3a+1)? + 4(a-5)(a+5) — (a%+1) =

(3x+2)3-(2x=5) (x*+4x-1) =

(4x +y)3 +5(2x-1)(4x2 +1)(2x+1) - (2x+3)(3x+2) =

(-a%)° + (-a®) - (-2%)* + (-2} + (-a%)* =

(5a—3b)3 + 2(3a+b)(9a? - 3ab + b?) — 4(10a-3b) =



